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SZABÓ TÍMEA ZSUZSANNA 

Indigó személyiségek a világunkban 

Tudjuk-e hogy mit is jelent, ha valakire azt 
mondják indigó személyiség és milyen ezek-
nek az embereknek az életük a Földön? 

Az indigó személyiségeknek lilás indigó-
kék aurájuk van, amely a hatodik csakra színe. 

 
A hét csakra (forrás: Internet) 

Ez a csakra felel a tisztánlátásért, érzékeli a 
transzcendes világot. Ezek a lelkek rendkívüli 
képességekkel születnek, tiszták, nem rendel-
keznek karmával, más célból jönne e világra. 

Megjelenésük már az 1940-es évek körül 
kezdődhetett, míg az 1980-as 90-es években 
születtek a legtöbben. 

Feladatuk, hogy az előttünk álló nehéz 
időkben vezetők legyenek, változást idézze-
nek elő a földön, felnyissák a szemünket, hogy 
a béke és a szeretet az, aminek a Földön ural-
kodnia kell. 

Hosszú kutatások után ráeszméltem, hogy 
jómagam is indigó vagyok, mindig is eltérő 
voltam, a többi emberhez képest az élet igém 
a szeretet és a harmónia, eddigi létezésem so-

rán folyamatosan kutattam, hogy miért is va-
gyok itt a Földön. Az élet összefüggéseit vizs-
gálom szüntelenül, tudom, hogy minden min-
dennel összefügg. 

Az indigók leszületésük előtt megtervezik, 
hogy milyen életfeladatot szeretnének teljesí-
teni az életükben, vele együtt a helyszínt, szü-
lőt, testi állapotot is. 

Minnél magasabban áll a lélek tudatszintje, 
annál könyebben választhat önállóan. 

Számításba veszi a Föld és a csillagok ener-
getikáját, vagyis beleszületnek egy asztroló-
giai jegybe, viszont ezek a gyerekek is külön-
bözőek, hiszen az adott tulajdonságaikra rá-
épül a szülői genetika is. 

Véleményem szerint minden ember meg-
tervezi születése előtt az életét, de az indigók 
annyival másabbak hogy tudatosan hozzák 
magukkal a magasabb rezgéseket. 

Kiskorukban nagyon elevenek tudnak 
lenni, nehezen kezelhetőek, túlérzékenyek. 
Sokszor maguknak valóak, hiperativak, álmo-
dozóak, saját világukba menekülnek. 

Erős öntudattal rendelkeznek, a tudomá-
nyokra és művészetekre nagyon fogékonyak, 
kiváló a memóriájuk. 

Amerikában egy Nancy Ann Tappe para-
pszichológus négy típust különböztetett meg. 

Humanista - akik szoros kapcsolatban van-
nak az emberekkel, állatokkal, növényekkel, 
csillagokkal tehát mindennel a Földön. 
Állandóan azon gondolkodik jól van e min-
denki. Mindig és mindenhol mindenkit sze-
retni szeretne. Szívéig ható fájdalmat érez, ha 
valakinek fájdalmat okoznak, vagy igazságta-
lanság éri, s ezt szeretné kijavítani. 
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Álmodozó - saját fantáziavilágában él, 
néha annyira belemerül hogy nem is hallja ha 
szólnak hozzá. Ide menekül, ha elege van a vi-
lágból. Imád olvasni, szeret egyedül játszani. 
Hangulata végletes, egyszer nagyon jó kedve 
van, máskor meg depresszív hangulat lesz 
rajta úrrá. 

Fontos számára, hogy mindenki harmóniá-
ban éljen, minden harmonikus legyen körü-
lötte. 

Koncepcionista - inkább a tervekkel fog-
lalkozik, mint más gyermekekkel, saját ötletei 
vannak és szeret mindent a saját tempójában 
elvégezni, mélyen megvizsgálni. 

Gyermekként ügyes és gyakran sportos. 
Szereti ellenőrizni a szüleit. Szereti a műszaki 
dolgokat, tud az interneten és más újszerű mó-
don tanulni. 

Nem túl érzelmes. 

Művész típus gyakran alacsony növésű, be-
lül szívós típus. Tudja, mit akar, és általában 
meg is kapja. Erős akaratú és az akaraterejét 
céltudatosan használja, olykor nárcisztikus. 

A kreativitáson keresztül tudja leginkább 
kifejezni magát, szeret énekelni, festeni, raj-
zolni, táncolni. 

Szereti, ha mindenről tájékoztatják, nem 
zárják ki semmiből. Nem fogad el érzelmi 
mintákat. Könnyedén mozog, a világban gyor-
san fel tudja mérni a helyzetet, pontosan tudja, 
kit szeret és kit nem. Világos válaszokat vár 
el, és ha nem kapja meg, saját maga keresi 
meg azokat. 

Interdimenzionalista elég gyakran nagy-
növésűek. Ezek a gyerekek mindig mindennél 
jobban tudnak. Nem érdeklik őket a szabá-
lyok, saját maguk szeretnék meghatározni a 
szabályokat. Olykor diktatórikusak, uralko-
dóak. Nagy belső erővel rendelkeznek. Ha 
együtt vannak valakivel, százszázalékos oda-
figyelést igényelnek az embertől. Lerántja a 

maszkot az emberekről. A három típushoz ké-
pest ők azok, akik kevéssé illeszkednek be a 
társadalomba. 

 

Régi misztikus tanítások szerint, mindent 
egyidejűleg élünk meg, az idő azért épült be a 
földi életünkbe, hogy lássunk előre meg hátra, 
így alakult ki a múlt, jelen, jövő. 

Az indigó személyiségeknek nem olyan 
fontos az idő, tudják, hogy sokkal több létezik 
annál, mint ami van, ők utaznak térben előre 
és hátra. 

Sokszor tudják mi fog történni a jövőben, 
és a múltat is érzékelni tudják. 

Nem látnak határt a tegnap és a ma között 
ezért sokszor szétszórtak, nincsenek, tisztában 
milyen nap van vagy napszak van, ezért gyak-
ran sietnek, több találkozót beszélnek meg 
ugyanarra a napra. 

Lényegében normális lenne, ha nem ven-
nék számításban az órát. Régebben sokkal 
szabadabban éltünk, harmóniában a termé-
szettel, a Nap, Hold és csillagok ritmusában. 
Talán majd egyszer az indigók megtanítják az 
emberekkel, hogyan éljenek az emberek újra a 
természettel, hogyan áradjanak értékes életük-
kel. 

Körülbelül 26-27 éves korukig nem találják 
a helyüket a világban, nem igazán értik az itt 
tartózkodásuk értelmét, amikor egyszer csak 
ráeszmélnek egy magasabb szintű dologra, és 
képesek lesznek felforgatni a világot maguk 
körül. 

Saját maguk pszichológusai lesznek, min-
dig keresik a mértekre a válaszokat, képesek 
lesznek felvállalni a nehézségeket, mert tud-
ják, hogy ebből tanulniuk kell, az élményből 
fognak fejlődni. 

Határtalan nagy szabadságra van szüksé-
gük, képtelenek megjátszani magukat. Ami az 
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érzékeny lelkükből fakad domináns, az érzel-
mek uralják őket. 

Nem tudják elviselni, ha igazságtalanul 
bánnak velük, olyankor gyakori náluk a dü-
höngés vagy ép ellenkezőleg, elszigetelődnek, 
visszavonulnak a saját világukba. 

Felnőtt korukban olyan foglalkozást vá-
lasztanak, ami segítő szándékú, ahol hasznos-
nak érezhetik magukat, amely hozzájárul a 
Föld rendbe tételéhez. 

Pl: kertész, természetvédő, műszerész, ter-
mészetgyógyász, állatorvos, felfedező stb. A 
beosztotti munkák nehézséget okoznak szá-
mukra, mert saját akarattal és perspektívával 
rendelkeznek. A távmunka gyakori náluk, 
mert szabad teret ad elképzeléseiknek. 

Felháborítja őket nagyon a természet ron-
gálása, vagy állatok bántása, és ha van rá mód, 
mindig tesznek ellene. 

Közülük nagyon sokan vegetáriánusok és 
olyan ételeket esznek melyek vitamin dúsak és 
gazdagítják szervezetüket. 

Idős korukba is megőrzik fiatalos külsejü-
ket. 

Mivel magasabb frekvencián vannak, min-
dig megtalálják egymást a világban és össze-
tartóak. 

Sok gyermekben keverednek az indigó és a 
kristály tulajdonságok. 

A kristály típusok a 90-es évek végétől szü-
lettek le a Földre, ők azok, akik az indigók 
munkáját viszik tovább. Nagy bennük a szere-
tet, érzékeny lelkületűek, bölcsek, tisztánlátók 
és tudják, hogy a világ segítése a küldetésük. 

Az életkorukkal ez változik. 

Ezek a lelkek öreg lelkek, akik kapcsolat-
ban állnak az angyalokkal és más természetfe-
letti lényekkel, magasabb rezgésszinten való 
létük eredményként. 

Jó kedélyűek, vidámak, nagyon jó humor-
érzékkel rendelkeznek, ritkábban betegednek, 
meg mint más ember, viszont ellenálló 
szervezetük nagyon érzékenyen reagál min-
denféle vegyi anyagokra, pl. háztartási 
szerekre. Ezáltal megfigyelhető, hogy az in-
digó személyeknél sokkal magasabb az aller-
giás betegek száma. 

A mai felfordult társadalmunkba nagyon 
nehéz beilleszkedniük.  

Úgy gondolom ezek a lelkek a jövő gyer-
mekei. Ők lehetnek azok, aki felülírják majd 
társadalmunk mindeddig beidegzett rendsze-
rét és megtanítják számunkra hogyan léphe-
tünk egy magasabb frekvenciára a világban. 
Felnyitják az emberek szemét, hogyan élhe-
tünk szeretetben és békében, mi az, amin vál-
toztatni kell e világban. 
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